

	<p>Tárgyak: III. Országos Kerámia Biennálé, 1972</p> <p>Intézmény: Design DigiTár – Iparművészeti archívum +36 30 365 0656 s.veresskinga@gmail.com</p> <p>Gyűjtemények: Digitális iparművészeti archívum (kiállítási katalógusok, újságcikkek, fotók, mappák), Kerámiaművészet (szilikátművészet)</p> <p>Leltári szám: PINCZEHELYI_9</p>
--	--

Leírás

A tárlatot ez évben is a pécsi Tudomány és Technika Házaában rendezték meg. 1972. szeptember 3—október 8. Rendező szervek: Művelődésügyi Minisztérium Baranya megye Tanácsa, Pécs város Tanácsa, Kiállítási Intézmények, Janus Pannonius Múzeum. A kiállítást rendezte és a katalógust szerkesztette: Romváry Ferenc művészettörténész.

A kiadványban feltüntették az Állami Lektorátus zsűribizottságának tagjait (Fürtös György keramikus, Gádor István keramikus, Garányi József keramikus, Majoros János keramikus, Romváry Ferenc művészettörténész).

A tárlat katalógusát és plakátját Pinczehelyi Sándor tervezte.

Pinczehelyi tervén nem utal a kerámia anyagára, műve tipográfiai játék a 3-as számmal, a címben nem írja ki, hogy a rendezvény a III. Biennálé, hanem a számkavalkáddal jelzi, hogy az 1972-es fórumot már harmadízben rendezik meg. A leghatásosabb szíkontraszttal: a vörös és a fekete ellentétével teszi hangsúlyossá a kiadványt. A vörös szín - mely Pinczehelyi kedvelt (szimbolikus) színe - a kiállított alkotások forradalmian újszerűségét sugallja. A kiadvány beltartalma némileg rácsúfol erre, újszerűség helyett inkább kiegyenlített minőség jellemzi a biennálé anyagát, a tárlat legizgalmasabb munkái: Schrammel Imre "spirál témák"-nak nevezett mázazott samott plasztikái.

Fotó: Nádor Katalin. A JANUS PANNONIUS MÚZEUM MŰVÉSZETI KIADVÁNYAI 9.

Alapadatok

Anyag/ Technika:

Papír, matt műnyomó, fotó

Méretetek:

Események

Készítés	mikor	1972
	ki	Pinczehelyi Sándor (1946-)
	hol	Budapest
Említés	mikor	1972
	ki	III. Országos Kerámia Biennálé
	hol	Pécs
[Földrajzi vonatkozás]	mikor	
	ki	
	hol	Pécs
[Kapcsolódó személyek/ intézmények]	mikor	
	ki	Pinczehelyi Sándor (1946-)
	hol	
[Kapcsolódó személyek/ intézmények]	mikor	
	ki	Romváry Ferenc (1934-)
	hol	

Kulcsszavak

- biennálé
- kerámia